
                   7 .týden cestovatelský
                  10. října – 14. října

ČJ
Procvičování předpona - kořen - přípona, 
nová látka - psaní některých předpon a předložek.
V pátek diktát na párové souhlásky. 

 M
Procvičování dvojhadů a obálkových úloh
Rovinné útvary

 Milí průvodci, lišáci a vesmírní cestovatelé, 

AJ Unit 2

PČ, VV Houby

    Inf
 
Připravujeme se na soutěž i-bobr - programovací úlohy

VL, 
PŘ

Vl. - Zeměpis - Kraje a hlavní města, otevíráme cestovní        
       kancelář
Př.- Malý opakovací testík živá a neživá příroda a houby
      Rostliny - dělení rostlin

naše cestování s Malým princem je již v plném proudu. Princ je nadšený z toho, jak se nám 
společně daří a doufám, že i vy máte radost ze společné práce a objevů. 
V pondělí se vrátíme ve vlastivědě do zeměpisu a hlouběji se ponoříme do krajů. Zahrajeme si 
na cestovní kancelář a budeme se snažit připravit prezentaci krajů tak, abychom do nich 
nalákali co nejvíce turistů. 
V úterý nás první hodinu čeká návštěva pana policisty z Čáslavi, při které se dozvíme spoustu 
zajímavých věcí. 
Ve středu si v přírodovědě dáme malé opakování z dosud probrané látky, připomeňte si 
hodiny, kdy jsme třídili přírodniny a zkoumali houby, pomůžou vám zápisy v sešitě, ale třeba i 
fotky v naší třídní galerii na webu.
V informatice budeme pokračovat v přípravě na soutěž, ponoříme se hlouběji do tajů 
programování jako praví “ajťáci”. 
Týden zakončíme diktátem v českém jazyku a zrelaxujeme se při výtvarné výchově, kdy si 
zahrajeme na návrháře a budeme tvořit s prvky folkloru, o kterém si povídáme v zeměpise. 
13.10. Suit up den - den ve společenském oblečení 

V závěru měsíce nás čeká halloween, pokud někdo máte doma dýně, které bychom mohli 
použít na dekoraci ve škole, můžete je již nyní nosit do třídy.  

Těšíme se na společné objevování.

Lenka, Lucka a Princ

★ Stále budeme chodit ven, přizpůsobte tomu prosím oblečení dětí 
★ Dbejte na to, aby děti měly každý den žákovskou knížku, kontrolujte úkolníček.


